
Jugoslavija tretja
za ZRN in Dansko

Osrednji športni dogodek v
preteklem tednu v Ljubljani je
bil prav gotovo deveti tradicio-
nalni mednarodni rokometni
turnir Četveroboj narodov, na
katerem so nastopile reprezen-
tance ZRN, Danske, ČSSR in Ju-
goslavije. Četveroboj je bil to-
krat v Ljubljani ie tretjič, prvič
pa je zmagala reprezentanca
ZRNpred Dansko in Jugoslavijo
ter ČSSR.

Deveti Četveroboj narodov, ki
ga je pod pokroviteljstvom mest-
nega sveta organizirala rokomet-
na zveza Slovenije, je pomenil za
vse ljubitelje rokometa in za Ljub-
Ijano nasploh velik dogodek. Ro-
komet je v zadnjih letih dosegel
pri nas ogromen kakovostni na-
predek, kar velja tudi za Slovenijo
in Ljubljano. Doslej Slovenci na-
mreč še nismo imeli kar dveh
predstavnikov v zveznem tekmo-
vanju, med katerima je tudi Kolin-
ska Slovan iz Ljubljane, niti toliko
državnih reprezentantov. Mimo
tega je bil turnir v Ljubljani prav v
času, ko se pri nas izredno močno
uveljavlja nova usmeritev telesne
kulture, kar pomeni, da se bo tudi

v rokometu razvila večja množič-
nost in kakovost, ki bo nedvomno
v prid tej zanimivi in dinamični
športni panogi.

V treh dneh, kolikor je trajal
turnir, je bilo res kaj videti v dvo-
rani v Tivoliju. Vse reprezentance
so prikazale vrhunsko igro, kar še
posebej lahko trdimo za jugoslo-
vansko reprezentanco v zadnjih
dveh tekmah. Na prvi tekmi proti
Danski se naši niso najbolj izkaza-
li, kar velja pripisati dejstvu, da je
naša reprezentanca nastopila
močno pomlajena, saj so od prejš-
nje reprezentance v sedanji le še
štirje igralci. Slab vtis, ki so ga
naši zapustili na prvi tekmi so po-
pravili v preostalih dveh tekrnah.
Proti ČSSR so zaigrali kolektivno,
zbrano, dobro v napadu in obram-
bi. Junak tekme je bil vratar
Adnan Dizdar, ki je branil v slogu
svojega velikega predhodnika in
vzornika Abasa Arslanagiča. Tudi
v zadnji tekmi proti ZRN so kljub
porazu naši igrali izredno. Mladim
pač manjkajo mednarodne izkuš-
nje, ki si jih bodo nabrali v prihod-
njih dveh mesecih.

Turnir v Ljubljani je sodil v ok-
vir priprav na SP v roko-
metu, ki bo konec januarja na
Danskem. Jugoslovani so bili že
svetovni prvaki in olimpijski zma-
govalci. Igralci, ki jih ima na voljo
strokovno vodstvo, so odlični, ča-
sa pa je tudi še dovolj, da bi v
januarju prihajale z Danske razve-
seljive vesti. Končno tudi zlata ko-
lajna na SP na Danskem za naše ni
nedosegljiva.
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